
｝                                          令和６年２月５日 

保護者の皆様                                    

                                     奈良市立佐保幼稚園 

アンケート記入について（結果） 

 先日は、園評価アンケートにご協力いただきまして、誠にありがとうございました。 

アンケートの集計ができましたので、ご報告いたします。皆様から頂きました評価やご意見を、全職員で真摯に受け止め、

今後も子ども達が充実した園生活を送れるよう取り組んでいきたいと思います。 

 

評価記号 Ａ よく当てはまる   Ｂ 当てはまる   Ｃ どちらともいえない   Ｄ 当てはまらない  

 

項目 

番号 

 

内         容 

評   価 

Ａ Ｂ Ｃ  Ｄ    
 

1 お子様は喜んで幼稚園生活を送っていますか。 
70.8％ 25.0％ 4.2％  

2 
幼稚園での集団生活を通して、お子様は成長してきていると感じら

れますか。 
79.2％ 16.7％ 4.2％  

3 
運動遊びや戸外での活動を通して、お子様の体力は育ってきていま

すか。 
73.9％ 21.7％ 4.2％  

4 

園は、基本的生活習慣や健康安全な習慣を身に付けられるような適

切な指導をしていますか。（挨拶、うがい、手洗い、マスク着用、用

便、消毒など） 

66.7％ 33.3％   

5 園は豊かな感性が育つための教育活動に取り組んでいますか。 75.0％ 25.0％   

6 
園はお子様の安全面に配慮していますか。 

(遊具等の安全管理・避難訓練・不審者対応など) 
70.8％ 29.2％   

7 
園は預かり保育・園庭開放・未就園児保育など、子育て支援に努め

ていますか。 

70.8％ 29.2％   

8 園は園内の美化に努めていますか。 58.3％ 41.7％   

9 園は子どものことについての相談に適切に応じていますか。 75.0％ 25.0％   

10 教職員は一人一人の成長を願い、適切に関わっていますか。 79.2％ 20.8％   

11 教職員は力を合わせて教育活動にあたっていますか。 79.2％ 20.8％    

12 園は個人情報の保護に努めていますか。 91.7％ 8.3％    

13 
園はクラスだより・ホームページ・掲示物で園生活や子どもの様子

を分かりやすく伝えていますか。 
58.3％ 33.3％ 8.3％   

14 
園から保護者様に発信する園だより・文書・事務連絡は分かりやす

いですか。 
70.8％ 20.8％ 8.3％   

                                                                                  

 

 

 

 

 



① 園のホームページを閲覧されていますか。 

月に１回  ・  週１回  ・  随時  ・  閲覧したことがない 

          (43.5％)            (43.5％)          (8.7％)          (1％) 

② 一時預かり保育について、利用していますか。 

             利用している  ・  利用したことがない 

                           (83.3％)                (16.7％) 

③ 一時預かり保育について、満足されていますか。 

             満足している  ・  満足していない 

                                (100％)                 (0％) 

④ サポートネットはすぐに確認できますか。 

            すぐに確認できる  ・  確認できない 

                          (79.2％)                   (20.8％) 

 

⑤ コドモン配信について、利用はしやすいですか。    

              利用しやすい  ・  利用しにくい 

                             (91.7％)                (8.3％) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 結果の考察】 
 

〇 今年度の学校評価アンケートでは、保護者の方の幼児教育に対する関心が高いことが伺えました。ま

た、多くの肯定的な回答をいただきました。ありがとうございました。  

 

〇 項目１「喜んで幼稚園生活を送っているか」では、「どちらともいえない」の回答もありました。お

子さんが登園に気持ちが向かない日もあるかと思いますが、登園後はどの子も先生や友達と関わりなが

ら、園生活意を楽しんでいます。今後も更に、保護者の方とのコミュニケーションを大切に、子どもが

安心して自己発揮できる園づくりを進めていきたいと思います。 

 

〇 項目２について、幼稚園生活の中では、家庭とは違うきまりや約束を守ったり、自分とは違う友達の

思いや考えに触れたりしながら、集団生活を送る術を身に着けていきます。思い通りにならない時もあ

り、その度に葛藤したり、折り合いをつけたりしながら成長していきます。今後は、保護者の方が不安

にならないためにも、更に保育中の子どもの様子をお知らせし、保護者の方とのコミュニケーションを

深めていこうと思います。 

 

〇 項目３では、昨今の子ども達の様子から、今年度より「のびのびクラブ」を実施しました。子ども達

が苦手意識を持つ前に、体を動かす気持ちよさや楽しさ、面白さなどを感じ、達成感や充実感を十分感

じてほしいと考え実施しましたが、その時だけでなく、日頃の保育にもクラブで経験したことを取り入

れています。今後も、広い園庭を活かしながら子どもが体を使って遊ぶ機会をつくり、子ども達の体力

向上に努めていきたいと思います。 

 

〇 項目１３，１４について。コドモン配信へのご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。園

だよりやクラスだよりの配信をスマホで見る時に画面が小さいことや、拡大すると配信画面全体を見る

ことができなくなることから、見にくく感じるという意見もありました。園でも、紙媒体で配布してい

た時よりも修正し、大きくするなどしていますが、今後もわかりやすい内容や伝え方を探っていきたい

と思います。 

 

〇 園のホームページの閲覧については、更新が滞っていた時期もありましたので、改善していこうと思 

います。 

 

○ サポートネットについては、保護者の方に限らず地域の方も登録されています。今年度は、配信内容

を考えると保護者の方と地域の方同時に配信する必要な内容がなく、園から配信することはありませ

んでしたが、災害や不審者情報等、様々なことで使用します。また、希望する校区（地域）が登録で

き、奈良市のことがわかるツールでもありますので、来年度も登録をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

【 いただいたご意見・ご感想】 
 

〇 問15は入園する前はちょこちょこ見ていたけれど今は見ていません。 

 

〇 コドモンで休む時の連絡を早くできるようにしてほしいです。 

 

〇 お預かりも含めて、先生方が本当によくしてくださっているおかげで、子どもも楽しく毎日幼稚園に

通えています。帰りにはいつも「ようちえん、たのしかった」と言っています。自分の不注意でのちょ

っとしたケガもすぐに処置してくださり、教えてくださるので、本当にありがたいです。 

 

〇 いつもありがとうございます。先生方いつも忙しそうなので、副園長先生や事務員さんがいるとより

良いのはないかと思います。 

 

〇 集団生活をして行く中で、必ず皆がこれをしないといけない、出来なければいけない、ではなくて、

個々の性格や気持ち、出来る事出来ない事を良く見てくださり、子供のペースに合わせて暖かく見守っ

てくださってありがとうございます。 

 

〇 いつも子ども達の為にご尽力いただきありがとうございます。毎日楽しそうに通う子どもの姿や、日

頃のふとした行動の中で成長を感じることができ、とても嬉しく思います。これも先生方が子ども達と

真摯に向き合ってくださっているおかげと感謝しております。一時預かりも利用させていただいていま

すが、先生方がしっかり子ども達を見て下さっているので安心して預けることができ、とても助かって

います。今後とも宜しくお願い致します。 

⭐︎写真について⭐︎ 

遠足などの写真ですが、歩いている姿や引きの写真が多いように思います。なかなか難しいかとは思う

のですが、子ども達の表情がわかるようなアップの写真や目的地で楽しんでいる様子の写真がもう少し

あれば嬉しいです。 

 

   

たくさんの貴重なご意見、ありがとうございました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


